

## COMMISSIONI RIUNITE

**II (Giustizia)  
e XIII (Agricoltura)**

---

### S O M M A R I O

<i>ERRATA CORRIGE</i> .....	9
-----------------------------	---

*Giovedì 18 luglio 2013.*

### *ERRATA CORRIGE*

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* del 17 luglio 2013, a pagina 38, prima colonna, prima riga, la parola: « AUDIZIONI » si intende sostituita dalle seguenti: « ATTI DEL GOVERNO ».